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Ata da 115º (Centésima Décima Quinta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 05/02/2024 (cinco de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro), 

às 08h35 (oito horas e trinta e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato 

Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, 

Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa e a 

ausência do Vereador Maxsael Fernandes da Luz (atestado), Leonilda Iaski da Rocha Supi 

(atestado) e Eber José da Silva(sob justificativa). Constatado quórum regimental para abertura 

dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e o Presidente 

sugeriu que fosse dispensado a leitura da Ata da Sessão anterior, devido estar retornando aos 

trabalhos e a extensão da pauta e seria encaminhada a cópia via aplicativo para cada vereador e 

foi colocada em discussão e após em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o 

Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: 

Mensagem n° 001, de 23 de janeiro de 2024-GP que Dispõe sobre a autorização o Município 

de Apuí a firmar convênio para o exercício de 2024;Ofício n° 079/2023-SEMAD-Lei Municipal 

n° 506, de 08 de dezembro de 2023; Ofício n° 080/2023-SEMAD-Lei Municipal n° 507, de 08 

de dezembro de 2023; Ofício n° 081/2023-SEMAD-Lei Municipal n° 508, de 08 de dezembro 

de 2023; Ofício n° 088/2023-SEMAD-Lei Municipal n° 510, de 19 de dezembro de 2023; 

Ofício n° 089/2023-SEMAD-Lei Municipal n° 511, de 19 de dezembro de 2023; Ofício n° 

001/2024-SEMAD-Lei Municipal n° 509, de 14 de dezembro de 2023; Ofício n° 002/2024-

SEMAD-Lei Municipal n° 512, de 12 de dezembro de 2023; Ofício n° 002/2024-CMA-

Encaminhamento Parecer Conjunto n° 001/2024-CLRF/CFO; Ofício n° 007/2023- MESA 

DIRETORA; Ofício n° 721/2023- CMA; Ofício n° 722/2023- CMA; Ofício n° 723/2023- 

CMA; Ofício n° 724/2023- CMA; Ofício n° 725/2023- CMA; Ofício n° 727/2023- CMA; 

Ofício n° 730/2023- CMA; Ofício Conjunto n° 103/2023- GVPRF-GVMFL; Ofício n° 

001/2024-GVLIRS- Justificativa de Ausência; Ofício N° 331/2023/ASPAR/GM-MME; CT 

12.0937 GRCR FCR/2023; Ofício N° 255/2023/DUPS/SNEE-MME; Ofício N° 7215/2023-

GTE-CP-TCE/AM; Ofício N° 311/2023-SEMSA; Ofício N° 1822/2023-GAB/SEPROR. Após, 

o Presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, 

onde pela ordem esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou o 

Presidente e os nobres colegas e todos que se faziam presentes e a todos que assistiam a 

transmissão; iniciou solicitando oficio para a gerente da Ceam, aqui local, onde hoje mudou, 

não é mais o senhor Romildo e também pra gerente de Amazonas Energia da Capital, por que 

estão cobrando taxa de iluminação pública na zona rural, uma senhora da zona rural com talão 

de mais de cem reais e que essa situação não pode acontecer e que eles tomam providências o 

mais rápido possivel; solicitou também um ofício ao Prefeito Marcos Antônio Lise para que as 

máquinas assim que saírem da Vicinal Coruja adentrarem para a Vicinal Cangalhão, pois lá tem 

uns morros muitos ruins e tem que ser reparado para que o ônibus escolar possa trafegar em 

melhores condições e fazer um virador de ônibus no final do frigorífico; solicitou outro ofício 

para Amazonas Energia local e da Amazonas Energia da Capital, para que eles possam trocar 

os postes danificados urgentemente, para evitar problemas tanto na zona rural quanto na cidade; 
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pediu um ofício novamente ao prefeito, que coloque iluminação pública no setor do quilometro 

Trinta, na Escola Municipal Ulisses Guimarães, pois ali estudam muitos alunos a noite e é muito 

escuro ali, muitas pessoas vão a noite utilizar a internet e ficam todos no escuro e seria de grande 

valia colocar iluminação pública naquele setor; Solicitou um ofício ao nosso Deputado George 

Lins, que depois de conversa, ele veria uma data para encaminhar um médico vim em nosso 

Município vim fazer cirurgia de catarata, tem muitas famílias aguardando, para quando vem 

esse médico; Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa; 

cumprimentou a todos os presentes em nome do Presidente, servidores e ao público que 

assistiam pelo canal se estivesse sendo transmitido; iniciou sua fala dizendo que é uma honra 

estar desenvolvendo seu trabalho novamente, início do ano de 2024; o qual desejou muita saúde 

muito sucesso a todos nobres colegas e que possam ter êxito na caminhada; falou que este é um 

ano ímpar, falou da necessidade de se ter atenção, cuidados com a política, do poder pelo poder, 

principalmente nesses tempos de rede social, grupos de WhatsApp, onde ali se resolve tudo, 

onde nada das muitas das vezes não é real, que é necessário ter discernimento que política não 

é uma guerra, principalmente numa comunidade pequena como a nossa, onde a maioria dos 

moradores se conhecem e escolheram pra viver; E acima de tudo existir o respeito, que 

possamos ter paz e discernimento e seguir a cima de tudo respeitando as decisões dos colegas 

nesse parlamento. Iniciou convidando para a reunião de comissões de amanhã, o Secretário 

Municipal de Educação Professor Cleves Pires, para esclarecimentos, sobre o início do ano 

letivo, que precisa ser iniciado para que se cumpra o calendário de 200 dias letivos, a respeito 

das contratações, uma vez que o quadro efetivo da Prefeitura não supre a necessidade e mesmo 

antes do desfecho do concurso público; solicitou também com a permissão do Presidente, 

depois de ter visto em vários grupos de watssap, a divulgação da empresa CENORTE, 

oferecendo cursos técnicos para o munícipio, um ofício convite para a responsável pela empresa 

para vir a casa dar algumas explicações, em relação a instituição, quais projetos pretende para 

o município de Apui, como também falar da regulamentação e autorização de sua empresa; 

Solicitou um ofício à Secretaria de Educação do Estado, solicitando a autorização para a 

realização de mais uma etapa do pregão eletrônico, até levando em consideração a realização 

do concurso e os aprovados, certamente terão prazos para apresentar a documentação e se 

possível realizar mais uma etapa dessa prova até o mês de março certamente ajudará, 

beneficiará quem sabe algum inscrito no concurso; E finalizando suas palavras solicitou um 

oficio a Secretaria de Educação do Estado, a contratação de um(a) auxiliar de serviços gerais 

para a Escola Estadual Professor Gilberto Mestrinho, que desde o término do ano letivo de 

2023, a escola está desfalcada deste profissional, solicitou que o envio do documento fosse 

encaminhado à Secretaria, a Professora Arlete Mendonça e também pra Secretaria de Interior, 

Professora Ana Maria; A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, 

iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou a 

todos os colegas vereadores em nome do Presidente, todos presentes e ouvintes pelo canal da 

Câmara Municipal, iniciou falando que o recesso foi de muito trabalho, muitas visitas, onde 

observou que nesses três anos de trabalho muitas coisas não foram feitos, a cidade se encontra 

abandonada, cheia de buraco, só a lama e ele como filho de Apuí, se sente triste em receber um 

visitante em nosso Município. Falou que em poucos dias recebeu uma ligação do Hospital, se 
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dirigiu até lá, onde se deparou com a fossa do Hospital transbordando e escorrendo para a rua, 

uma demanda de alguns anos já, relatou que sempre fez essa cobrança e até agora nada foi feito, 

e na qualidade de Legislador, vereador dessa cidade, já encaminhou a denúncia para o 

Ministério Público, relatou que esse é o seu trabalho, trabalhar pelo bem da sociedade; solicitou 

um oficio pedindo informações do portal da cidade, por que ainda não foi concluído o término 

da obra; convidou a Equipe de Engenharia da Secretaria de Obras para vir a comissão debater 

o assunto; por que falta de dinheiro não é, ele quer saber o que está acontecendo; pediu também 

informações do andamento do asfalto, que quase dezoito quilômetros, foi assinado a ordem de 

serviço pelo Governador, pela Seinfra e já vai para três anos que foi assinado essa ordem de 

serviço e nas suas contas não atingiu nem quatro quilômetros não foram concluídos, solicitou 

em caráter de urgência informações do que está acontecendo, que esta obra é de suma 

importância para deixar a nossa cidade mais bonita, para tirar a população da lama, da poeira; 

falou que vem recebendo vários vídeos do Distrito do Sucundurí, que corta seu coração, que vê 

os moradores não consegue sair de suas residências para praticar suas atividades devido a 

quantidade de água dentro de suas residências, que há várias ruas vários relatos desde agosto 

do ano passado, e que a Secretaria de obras respondia é que as máquinas estão lá vai ser feito 

as valas, vai resolver o problema do pessoal e nada até hoje foi feito, que a administração é 

essa, está administrando pra quem; pediu informações sobre a rede de água de abastecimento 

de água potável do Distrito do Sucunduri, que no final do ano esteve com o engenheiro 

responsável pela obra e que o mesmo até o dia dez de janeiro entregaria a obra, solicita 

informações se a obra terminou ou por que ainda não foi liberado a água da população, o que 

está acontecendo; pediu que encaminhasse para a secretaria de Saúde e ao Prefeito, como está 

o processo Licitatório da ambulância do Distrito do Sucundurí, aonde o Senador Plinio Valério 

encaminhou um ofício de número trezentos e vinte e seis de dois e vinte e três, informando o 

pagamento da ambulância do Distrito do Sucunduri, no valor de trezentos e quarenta e quatro 

mil quinhentos e quinze reais, falou que estamos no período de chuva, a estrada de Apuí a 

Sucunduri, está com vários problemas e uma ambulância baixa dificulta muito o socorro de um 

paciente, pediu em caráter de urgência a verificação desse processo que já vai pra dois meses; 

falou ainda no Distrito do Sucunduri, aonde é descartado o lixo, era de uma área particular e foi 

cercada, e a população não está tendo onde jogar o lixo, já fez oficio solicitando ao prefeito que 

fosse comprado um local, ou se a Prefeitura já possui esse local, para que a população possa ter 

um local para jogar o lixo; relatou que não tem a vigilância sanitária ir até o Distrito e fazer 

uma reclamação para algum morador, pois a vigilância tem que reclamar com o prefeito e a 

secretaria de obras, encaminhou esse documento também para a vigilância de saúde e pediu ao 

prefeito que atenda esse pedido, que não é de hoje, é de desde o começo do mandato e já foi 

realizado até estudo com a equipe do meio ambiente, e que até hoje não saiu do papel; solicitou 

da secretaria de obras que nesse período chuvoso, que disponibilize uma carregadeira e uma 

caçamba, para serviço emergencial, como aconteceu no setor coruja no quilometro cinco ou 

seis, muitos pontos críticos ainda a serem resolvidos e que seja disponibilizado essa 

carregadeira e essa caçamba; pediu que encaminhe um oficio para a Secretária de Estado do 

Interior de Educação, Professora Ana Maria, que seja disponibilizado mais uma equipe do sexto 

ano para a Escola Maria Curtarelli, que muitos pais querem matricular seus filhos na Escola e 
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só tem uma sala, e que disponibilizado me horários diferentes, uma turma cedo e outra a tarde, 

e que encaminhe um oficio para a coordenadora local, solicitando o quadro de professores para 

as Escolas se falta algum professor, para junto poderem reivindicar essas cobranças, para iniciar 

o ano letivo sem nenhum problema; A Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco, cumprimentou a todos nobres colegas em nome do Presidente da casa Renato 

Frozzi, agradeceu a Deus por esse momento único em sua vida, desses dez minutos nessa 

tribuna tão cobiçada por grande parte da população, achando que vai resolver os problemas da 

cidade; Falou da importância de legislar a favor do povo, de olhar nos olhos das pessoas e 

compartilhar as dificuldades, já são sete anos de mandato e que Deus de sabedoria para todos, 

para que possam chegar no fim desse ano e olhar para os eleitores e falar que não se ausentou 

nessa época, último ano de mandato; iniciou solicitando um oficio parabenizando o prefeito 

marcos lise pela drenagem que vem realizando, e cobrou também que dia retorna o trabalho de 

drenagem, solicitou um oficio para o prefeito e um para o secretario Livaldo, em caráter de 

urgência principalmente no bairro da morena; pediu uma reiteração para o Prefeito, que assim 

que as máquinas saírem da Vicinal coruja, fara fazer uns reparos emergências no setor Três 

Estados; e continuar trabalhando por que o que mantém o município é a zona rural; falou que 

as lojas, agropecuária e os mercados é a zona rural que vem fazer suas compras e manter o 

comércio; solicitou um oficio ao Prefeito e ao Secretário Livaldo, que a equipe para recuperar 

a ponte do rio do couro na Vicinal cupuaçu, pois a mesma está se desmanchando, o 

madeiramento estão podre e já está começando a estragar as longarinas, em caráter de urgência; 

falou do Deputado Roberto Cidade, que fez quase dois mil e quatrocentos votos, e que seja 

encaminhado um ofício pra ele, que ele lembre dessa casa, pois ela que leva o nome de 

Deputados Estaduais, Federais e Senador para a população e a falta de respeito pelos onzes 

vereadores, e na oportunidade que ele interceda na Amazonas Energia, que no retorno do 

Programa Luz para todos, que sejam feito a substação trifásica do Município de Apuí até a 

Vicinal Cacoal, na Br-230 sentido o Distrito do Sucunduri, em torno de trinta e oito quilômetros, 

pois os fios e postes estão deteriorados pelo tempo; solicitou um ofício também para o seu 

secretário, o Coronel Otavio para que interceda junto ao Deputado Roberto Cidade para que 

olhe por esta casa, Pincipalmente pelo Vereador Antônio Carlos; Logo em seguida o Presidente 

Pedro Renato Frozzi, concedeu a palavra ao Vice-Presidente da Casa, o Vereador Jonas Neves 

de Castro, que iniciou seu pronunciamento cumprimentando a todos os colegas de trabalho em 

nome do Presidente e aos funcionários desejando um ótimo retorno aos trabalhos no plenário,  

que sempre estão atenciosos aos vereadores; solicitou um ofício ao Secretário de Educação e 

ao Prefeito Municipal, parabenizando pela final do primeiro campeonato de futsal do Distrito 

do Sucunduri, e a realização da Final de campeonato de campo, no Estádio Municipal João 

Mariano dos Santos; relatou que foi um sucesso e que sempre fala que investir em esporte é 

investir em educação; pediu também um oficio ao Prefeito e os secretário de obras, que envie a 

patrulha para reparos na Vicinal Novo Aripuanazinho, em seguida a Vicinal João Galhão; 

perguntou ao Presidente como está esse andamento, que ele está mais por dentro do assunto, e 

o mesmo respondeu que em seguida as máquinas vão pra referida vicinal; iria solicitar um oficio 

ao secretário de Educação pedindo o cronograma do calendário escolar, mais como o mesmo 

foi convidado para se fazer presente na reunião das comissões, tirava as dúvidas; solicitou um 



ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ-AM, SITUADO A   AVENIDA TREZE DE NOVEMBRO, PRAÇA DOS TRÊS PODERES Nº   
305 CENTRO-APUÍ-AMAZONAS - CEP: 69.265-000, FONE: 3389 - 1022 FAX: 3389-112 

CNPJ: 34.528.869/0001-25 - E-MAIL: camara.municipal@apui.am.leg.br 
 

5 
 

oficio a empresa responsável pela construção do portal da cidade e para os engenheiros da 

prefeitura pedindo explicações do andamento da obra, quando será o término, por que passou 

pelo local e pode observar que a obra está parada; pediu um ofício ao prefeito que olhe pela 

comunidade da Escola Ulisses Guimarães, em relação a construção da Escola nova, que não foi 

dito mais nada, e relata que ele sempre visita o local juntamente o vereador Belo e podem 

observar a necessidade de um prédio novo; Falou que com período de fim de ano e início de 

ano novo há uma parada nas obras mais que com início do retorno dos trabalhos possam das 

continuidade para  serem concluídas; O vereador Antônio Carlos Moisés Franco pediu a parte 

ao Vice-Presidente Jonas Neves de Castro e solicitou um ofício para a nova gerente da 

Amazonas Energia, para que compareça na reunião das comissões desta terça-feira, que sua 

presença e de suma importância; agradeceu ao Vice-presidente por ceder o momento; O vice-

presidente Vereador Jonas Neves de Castro desejou um ótimo ano para os colegas; Logo em 

Seguida a Tribuna este a disposição do Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi; iniciou 

agradecendo a Deus pela oportunidade, mais esse ano de trabalho; cumprimentou os colegas 

vereadores, desejando um ano de muita produtividade, paciência e sabedoria; falou que o 

recesso serve para poderem ficar mais presente na vida da população, conseguindo fazer 

algumas visitas; e que há uma grande satisfação em passar em locais onde a população nunca 

tinha sido atendida, principalmente por estradas e vicinais e hoje essas pessoas tem o direito de 

ir e vir, levar os filhos, escoar a produção, deslocar até a cidade ou ao Distrito do Sucunduri 

com mais facilidade; Um município possui mais de dois mil e quinhentos quilômetros de 

estradas e vicinais; relatou que fica triste com alguns pontos que tem que ser melhorado dentro 

do Distrito do Sucunduri, dentro do Município de Apui, mais que tem que ser lembrados, os 

governos passados, recentes, há dez, doze anos atrás, que acabaram com as vicinais, a qualidade 

do asfalto que foi feito que a própria chuva vem lavando, e hoje quem está pagando o preço é 

a administração atual, pelo descaso que tiveram com o dinheiro público; que vem buscando e 

cobrando melhorias a todo tempo para o município principalmente pela cidade; lembrou das 

palavras do Vereador Antônio Carlos, que a Administração atual fez mais manilhamento que 

todas as administrações passadas fizeram; falou que os resultados estão aparecendo e virão a 

médio e longo prazo e tem muito a se fazer; Solicitou um oficio convidando o secretario Livaldo 

para realizar uma visita, uma vistora, na farinheira do Distrito do Sucunduri, ao qual o mesmo 

se comprometeu esse ano realizar melhorias, restruturação no local; e na mesma visita solicitou 

que encaminhe o caminhão muck e a retroescavadeira, para troca de manilhas nos cruzamento, 

ao qual esse ano conseguiram fazer melhorias nas valas e solicita que seja instaladas as 

manilhas, já que estão prontas, se possível semana que vem.; e aproveitando o deslocamento 

do caminhão Munck que seja feito a troca e manutenção e instalação de novas lâmpadas de led 

que fazem a iluminação dentro do Distrito do Sucunduri; falou do seu entristecimento de 

pessoas do município, pessoas do Estado que eram pra apoiar o setor primário, a titularização 

das nossas áreas de terras; depois de muitos e muitos anos alguns produtores já tiveram a 

oportunidade de ter seus títulos e devido uma portaria do Incra Esfera Estadual para rever a 

questão do Assentamento Rio Juma; falou que ele queria que essa portaria fosse para 

incrementar a titularização, buscar soluções para ajudar o município; solicitou um oficio ao 

Deputado que sempre atende os apelos Atíla Lins e ao Senador da República Eduardo Braga, 
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que comprou essa briga primeiramente como Governador e agora Senador e vem defender um 

projeto de sua autoria que é a recategorização do assentamento Rio Juma, que passa a poder 

para emitir títulos superiores a cem hectares; foram mais de duzentos e sessenta títulos emitidos 

em dois anos, mais de trinta e três mil hectares de terra regularizados com zero virgula quatro 

por cento de desmatamento, mostrando que pra combater o desmatamento é essencial a 

regularização fundiária ambiental; foram mais de sessenta milhões de reais de investimentos de 

entidades bancárias em custeio no município. Colocou a Câmara Municipal a disposição para 

lutar pelos produtores em qualquer instância que precisar, por que não há como valorizar, 

avançar o setor primário que é essencial para o município a titularização das nossas áreas; 

solicitou que fosse enviado um ofício ao nobre Deputado Roberto Cidade, com relação a 

questão do Incra e que interceda junto ao Governo Estadual,  uma promessa de campanha que 

vem desde o mandato do Ex-Prefeito Roque que é a implantação da Compania da Policia Militar 

no Município de Apuí, para garantir a permanência do Major Roberto; falou que com seu 

trabalho junto com sua equipe vem conseguindo combater a criminalização dentro de nosso 

Município, e que o Deputado Roberto Cidade venha como Presidente da Assembléia 

Legislativa interceder e deixou a disposição a todos os vereadores que queiram assinar esse 

ofício, para assegurar a permanência desse homem de bem aqui que é o Major; Cedeu a palavra 

ao Vereador Juvenal Belo da Hora, onde falou que é muito louvável buscar formas da 

permanência do Major roberto fique em nosso município, que já está saindo o Delegado doutor 

Rocha, que está indo embora; falou que gostaria muito que esses dois homens permanecesse 

em apuí, pois a segurança que eles e toda sua equipe e todos os militares tem trago ao município; 

relatou seu apoio ao ofício para as autoridades, promessa do Governador tornar Compania em 

nosso Município; voltando a palavra ao Presidente Vereador Pedro Renato Frozzi que falou de 

sua satisfação em participar na elaboração e também na grande final que teve no Distrito do 

Sucunduri, o campeonato de futsal; solicitou um ofício ao Prefeito e ao Secretário de Educação, 

agradecendo toda Premiação, todo apoio e também para toda comissão organizadora por todo 

trabalho que fizeram; Pediu a palavra o Vereador Bruno, começou agradecendo pela 

oportunidade e falou das vicinais, o tanto de recurso que foi destinado, acredita que não foi feito 

um trabalho cem por cento, pode se ver com pouca chuva, já arrebentou as vicinais e que ele 

andou em várias; solicitou que a Assessoria da Casa, o encaminhe o recurso destinado pelo 

Senador Eduardo Braga, Senador Omar e Senador Plinio, para debater essa situação, relatou 

que em mandatos lá átras o excelentíssimo prefeito esteve por três vezes como Presidente da 

Camara municipal e ele aprovou as contas dos ex-prefeitos que eram ruins e que ele está como 

Vereador a sete anos, vem desenvolvendo seu trabalho muito bem, falou que pode sair da casa 

agora em dezembro mais sempre vem fazendo suas cobranças, como vereador do povo; 

Presidente Pedro Renato retomou a palavra, fazendo que não citou nomes e está só 

responsabilizando o que é de fato, que a população presenciou e viu o certo, agradeceu a 

oportunidade, pediu a Deus que seja um ano abençoado e produtivo e a cada um de nós. Nada 

mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h11 (dez horas e onze minutos), 

sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 115º (Centésima Décima Quinta) Sessão 

Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia 

Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e 
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aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada 

em 05/02/2024 (cinco de fevereiro de dois mil e vinte e quatro). 

 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                             Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

Gesiane Pereira- Primeira Secretária     Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz-Vereador                    Leonilda Iaski da Rocha Supi-Vereador 

Éber José da Silva-Vereador                                           Juvenal Belo da Hora -Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz -Vereador 

Gevan Pires Barbosa -Vereador 
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